
 

Δυο παίκτεσ παίηουν ζνα επιτραπζηιο παιχνίδι. Στο παιχνίδι αυτό ρίχνει κακζνασ 

διαδοχικά ζνα ηάρι. Κάκε ρίψθ ηαριοφ μπορεί να είναι οποιοςδιποτε ακζραιοσ 

αρικμόσ από 1 ζωσ και 6.  Νικθτισ ςε κάκε γφρο του παιχνιδιοφ είναι όποιοσ φζρει 

μεγαλφτερο αρικμό από τον άλλον. Αν οι παίκτεσ φζρουν τον ίδιο αρικμό, ο γφροσ 

λιγει με ιςοπαλία. Το παιχνίδι ζχει 21 γφρουσ. 

Να αναπτφξετε πρόγραμμα ςτθν γλϊςςα προγραμματιςμοφ ΓΛΩΣΣΑ το οποίο: 

4.1.  Να διαβάηει τα ονόματα των δφο παικτϊν. Για κάθε γφρο του παιχνιδιοφ να 

διαβάηει τουσ αρικμοφσ από τισ ρίψεισ των δφο παικτϊν. Η κάκε ρίψθ πρζπει να 

είναι αρικμόσ μεταξφ του 1 και του 6. Σε περίπτωςθ που θ ειςαγωγι κάποιου 

αρικμοφ είναι ζξω από τα επιτρεπτά όρια να ηθτείται εκ νζου αρικμόσ μζχρι να 

δοκεί ζγκυρθ τιμι.  

Μονάδες 9 

4.2. Να υπολογίηει και να εμφανίηει με κατάλλθλο μινυμα το όνομα του παίκτθ, ο 

οποίοσ κζρδιςε ςτο τζλοσ των 21 γφρων ι αν ζχουμε ιςοπαλία. 

Μονάδες 10 

4.3. Να υπολογίηει και να εμφανίηει με κατάλλθλο μινυμα ςε πόςουσ γφρουσ 

ζφεραν και οι δυο παίκτεσ τον  αρικμό 6. 

Μονάδες 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρόγραμμα    Παιχνίδι 

Θέμα 4ο   

 

Σηοςρ   6 γύποςρ  ο ππώηορ έθεπε 2 νίκερ , 

 ο δεύηεπορ  2 νίκερ και ςπήπξαν και 2  ιζοπαλίερ  
Σηοςρ   6 γύποςρ  ο ππώηορ έθεπε 3 νίκερ , 

 ο δεύηεπορ  1 νίκη και ςπήπξαν και 2  ιζοπαλίερ  



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ παιχνιδι 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

  ΑΚΕΡΑΙΕ΢: η1, η2, ιςοπαλία, πρϊτοσ, δεφτεροσ, κ, η6 

  ΧΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: παίκτθσ1, παίκτθσ2 

ΑΡΧΗ 

!Αρχικοποιεί τουσ μετρθτζσ για τισ νίκεσ ι τθν ιςοπαλία των 2 παικτϊν  

  πρϊτοσ <- 0 

  δεφτεροσ <- 0 

  ιςοπαλία <- 0 

! Αρχικοποιεί τον μετρθτι για το ίδιο ηάρι 6 

  η6 <- 0 

!4.1 Διαβάηει τα ονόματα των παικτϊν 

  ΓΡΑΨΕ 'Δϊςε όνομα πρϊτου παίκτθ: ' 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε παίκτθσ1 

  ΓΡΑΨΕ 'Δϊςε όνομα δεφτερου παίκτθ: ' 

  ΔΙΑΒΑ΢Ε παίκτθσ2 

!4.1 Διαβάηει τισ ρίψεισ των παικτϊν για 21 γφρουσ 

  ΓΙΑ κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 21   ! παραδειγμα 6 γφροι  για διερμθνευτθ 

!4.1 ελζγχει τθν ςωςτι ειςαγωγι 1ου παίκτθ 

    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

         ΓΡΑΨΕ 'Δϊςε τθν ρίψθ του 1ου παίκτθ: ' 

         ΔΙΑΒΑ΢Ε η1 

    ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ η1 >= 1 ΚΑΙ η1 <= 6 

!4.1 ελζγχει τθν ςωςτι ειςαγωγι 2ου παίκτθ 

    ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

         ΓΡΑΨΕ 'Δϊςε τθν ρίψθ του 2ου παίκτθ: ' 

         ΔΙΑΒΑ΢Ε η2 

    ΜΕΧΡΙ΢_ΟΣΟΤ η2 >= 1 ΚΑΙ η2 <= 6 

!4.2 Υπολογίηει τισ νίκεσ ι τθν ιςοπαλία ςε κάκε γφρο  

    ΑΝ η1 > η2 ΣΟΣΕ 

      πρϊτοσ <- πρϊτοσ + 1 

    ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ η1 < η2 ΣΟΣΕ 



       δεφτεροσ <- δεφτεροσ + 1 

    ΑΛΛΙΩ΢ 

       ιςοπαλία <- ιςοπαλία + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

!4.3 Υπολογίηει πόςεσ φορζσ και οι δφο ζφεραν 6 

    ΑΝ η1 = 6 ΚΑΙ η2 = 6 ΣΟΣΕ 

      η6 <- η6 + 1 

    ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

  ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢ 

!4.2 Υπολογίηει και εμφανίηει ποιόσ κζρδιςε ι τθν ιςοπαλία 

  ΓΡΑΨΕ "πρωτοσ", πρϊτοσ 

  ΓΡΑΨΕ "δευτεροσ", δεφτεροσ 

  ΓΡΑΨΕ "ιςοπαλία", ιςοπαλία 

  ΑΝ πρϊτοσ > δεφτεροσ ΣΟΣΕ 

     ΓΡΑΨΕ ' Κζρδιςε ο παίκτθσ ', παίκτθσ1 

  ΑΛΛΙΩ΢_ΑΝ πρϊτοσ < δεφτεροσ ΣΟΣΕ 

     ΓΡΑΨΕ 'Κζρδιςε ο παίκτθσ ', παίκτθσ2 

  ΑΛΛΙΩ΢ 

     ΓΡΑΨΕ ' Το παιχνίδι ζλθξε ιςόπαλο' 

  ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

!4.3 Εμφανίηει πόςεσ ρίψεισ είχαν ίδιο αρικμό 6 

  ΓΡΑΨΕ ' Οι δφο παίκτεσ ζφεραν ταυτόχρονα 6  ', η6, ' φορζσ' 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢   

 

 

 

 

 

 

 

 


